Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 03 de maio de 2021-
Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h0min, realizou-se a Décima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Abbasi (Primeiro Secretário e Segundo Secretário respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Décima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (VEREADOR RUTINALDO BASTOS AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Projeto apresentado. PROJETO DE LEI N° 25, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Dispõe sobre denominação de próprio público”. O Projeto de Lei n° 25, de 2021, foi encaminhado às Comissões. Na Sequência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 590/2021 – “Indica ao Executivo, com urgência, os serviços de limpeza e instalação de guard rail ou mureta de proteção na esquina da Rua João Pedro Orsi com a Avenida José Batista Campos, no Bairro Anchieta”. Indicação nº 591/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção de pintura da vaga do estacionamento, destinado a Drogaria Belas Artes, localizada na Avenida Almeida Junior, número 97B, no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 592/2021 - “Indica ao Executivo, a inclusão dos motoristas de transportes urbano, no rol de prioritários no plano de vacinação contra a Covid-19”. Indicação nº 593/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Gimirim, no Bairro Jardim Tanise”. Indicação nº 594/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço referente ao término de calçamento na Rua Nildete Carneiro da Cunha, localizado no Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 598/2021 - “Indica ao Executivo, o nivelamento e o cascalhamento da Rua José Honório dos Santos, no Bairro Jardim São João, enquanto a obra de pavimentação não é finalizada, tendo em vista a situação caótica da via após as últimas chuvas”. Indicação nº 599/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de tubulação e bocas de lobo para escoamento das águas pluviais em toda extensão da Avenida Manoel Francisco Lisboa, principalmente na altura da Esquina com a Rua Antônio Parreiras, no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 600/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção de toda a iluminação pública, com a substituição das lâmpadas queimadas na Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, no Bairro Chácara Cibratel”. Indicação nº 601/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de campanhas aos novos moradores de Itanhaém, objetivando a participação na coleta de dados do próximo senso, previsto para o corrente ano”. Indicação nº 602/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza e retirada do lixo existente na Rua Arlindo Betio, em frente ao número 200, no Bairro Jardim Corumbá”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 585/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Avenida Europa, entre rodovia, linha férrea e córrego, localizada no Bairro Santa Julia”. Indicação nº 586/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Osvaldo Alves de Freitas, localizada no Bairro Jardim Bopiranga”. Indicação nº 587/2021 - “Indica ao Executivo, a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua 45, no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 588/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal (faixa de pedestres) na Avenida José Batista Campos, em frente à Escola Municipal Eugênia Pitta Rangel Veloso, localizado no Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 589/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza na Rua Pará, em toda sua extensão, no Bairro Jardim Marilú”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA:  Indicação nº 570/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de córrego na Rua da Saúde, Nossa Senhora do Sion, especialmente, na altura do n° 124 até o final da via”. Indicação nº 571/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção corretiva e preventiva da iluminação da Praça Ana Costa Silva, Savoy”. Indicação nº 572/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de desobstrução de bueiro na Rua Dom José Gaspar, Bairro Suarão”. Indicação nº 597/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada, limpeza e desobstrução de guias e sarjetas, manutenção do sistema de iluminação pública, manutenção e melhorias das vias do Jardim Fazendinha”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 614/2021 – “Indica ao Executivo, a substituição de lâmpadas convencionais para as lâmpadas de LED na Avenida Clara Martins Zwarg, localizada no Bairro Jardim Bopiranga”. Indicação nº 615/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da cobertura, bem como a construção de arquibancadas e vestiários da quadra de esportes nas instalações do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTCE) localizada na Avenida Condessa de Vimieiros, número 1.131, Centro”. Indicação nº 616/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento ao longo da Avenida Santos, no Bairro, Jardim Tropical”. Indicação nº 617/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de revitalização e limpeza da área destinada a construção de uma praça pública, localizada na Rua Bolivar, altura do número 519, no Bairro Bopiranga”. Indicação nº 618/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas da Rua Osvaldo Alves de Freitas, localizada no Bairro Califonia, lado morro”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 609/2021 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de implantar o Projeto "Linha de Girassóis" através da Secretária de Turismo no Município de Itanhaém”. Indicação nº 610/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada, limpeza e desobstrução de bueiros na Avenida Walter Miranda, entre a pista e a linha férrea, no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 611/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada, limpeza e desobstrução de bueiros na Avenida Emília Alves Miller, entre a pista e a linha férrea, no Bairro Balneário Jóia do Atlântico”. Indicação nº 612/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Goiás, no trecho localizado entre o Bairro Satélite e o Balneário Nova Itanhaém”. Indicação nº 613/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em todas as travessas da Rua Desembargador José David Filho, lado morro, localizadas no Balneário Santa Terezinha”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 582/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua João Viana altura do nº283, no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 583/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas em toda a extensão da Rua Frederico Walter, travessa da Rua Alípio Simões, localizadas no Bairro Savoy”. Indicação nº 584/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno sito à Avenida Benedito Ribeiro, frente ao número 1.196, Bairro Nova Itanhaém, objetivando a limpeza e manutenção URGENTE, nos termos da legislação vigente”. Indicação nº 595/2021 - “Indica ao Executivo, a execução do término da pavimentação em toda a extensão da Avenida Pedro Walmore de Araújo, lado morro, localizada no Bairro Santa Júlia”. Indicação nº 596/2021 – “Indica ao Executivo, a disponibilização de uma caçamba coletora de resíduos de porte grande, no final da Avenida Gentil Perez esquina com a Avenida Conceição de Itanhaém, no Bairro Jardim Coronel”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (AUSENTE): Indicação nº 604/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção da iluminação na Rua Plínio Antônio Branco, antiga Rua 10, localizada no Bairro Aguapeú”. Indicação nº 605/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento nas ruas Cuiabá e Jovino Cardoso, localizadas no Bairro Gaivota, lado morro”. Indicação nº 606/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Avenida. Armando Ferreira, localizada no Bairro Balneário Gaivota, lado morro”. Indicação nº 607/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Caminho da Lagoa, localizada no Bairro Rio Preto”. Indicação nº 608/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Avenida Engenheiro José de Barros Saraiva, Bairro Jardim Tropical, lado morro”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 577/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento em toda a extensão da Avenida Amazonas, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 578/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada em toda a extensão da Avenida Albert Sabin, localizada no Bairro Jardim Jamaica – Praia”. Indicação nº 579/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza em toda a extensão da Avenida Tamoios, localizada no Bairro Santa Júlia”. Indicação nº 580/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e cascalhamento na Rua Padre Luciano Ronge, altura do nº 283, localizada no Bairro Jardim Suarão”. Indicação nº 581/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Elza Galvão Branco, altura do nº 80, localizada no Bairro Jardim Suarão”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 573/2021 – “Indica ao Executivo, estudos objetivando os serviços de revitalização do local onde antes estava a Feirinha de Artesanato na Rua Cesário Bastos, localizada no Centro”. Indicação nº 574/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção do leito carroçável com nivelamento da Rua Amélio de Figueiredo, localizada no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 575/2021 - “Indica ao Executivo, realizar estudo para instalação de lombadas na Rua Santo Ivo, localizada no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 576/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza de guias e sarjetas, bem como a verificação da origem do esgoto despejado na esquina da Rua David Longo com a Avenida Presidente Getúlio Vargas, localizadas no Bairro Jardim Ibera”. Indicação nº 603/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de placas de sinalização de trânsito e sinalização de solo, em todo o entorno da Praça Kardec Rangel Veloso, no bairro Praia dos Sonhos”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 146, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Abbasi e Wilson Oliveira. “Solicita à CDHU, informações sobre a possibilidade de suspensão das medidas que visam a reintegração de posse dos imóveis de mutuários inadimplentes, durante o período de enfrentamento da emergência da saúde pública decorrente do coronavírus, simultaneamente à suspensão da exigibilidade das parcelas e ao lançamento de campanha para negociação e regularização de débitos”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO N° 147, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO Nº 148, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA. subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda e Lucas Abbasi. “Solicita à Sabesp, informações a respeito do contínuo vazamento de água existente no cruzamento da Rua Itaguaçaba com a Rua Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, localizadas no Bairro Jardim Magalhães”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 149, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca da fiscalização/controle que a Prefeitura tem diante dos trabalhos e das promessas feitas pela SABESP referentes às obras realizadas no Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 150, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca dos testes rápidos para detecção do Coronavírus Sars-CoV-2 no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 151, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS. Requerimento não deliberado em razão da ausência do autor. REQUERIMENTO Nº 152, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito pelo nobre Edil Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita ao Executivo, informações sobre a regularização dos constantes alagamentos ocorridos no Bairro Savoy, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 153, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, que informe a esta Casa de Leis, quanto a previsão no cronograma de obras, com urgência, nas instalações do SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de URGÊNCIA) regional, localizado na Estrada Gentil Perez, nº 260, Bloco 04, Paço Municipal II, no Bairro Jardim Sabaúna, conforme específica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 154, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a existência de planos e/ou estudos de projetos sobre o sistema de drenagem nas Ruas Augusto de Lima, Antônio Assunção Filho, Alameda Quatro, Francisco S. Nicolini, Irmã Dulce, Benedito de Oliveira Luz, Celso Aires da Cunha, Arcelino de Araújo, Cinquenta e Nove, José Marciano de Souza, Antônio Alves Quintas, localizadas nos Bairros Jardim América e Rio do Poço, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 155, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS. Requerimento não deliberado em razão da ausência do autor. REQUERIMENTO Nº 156, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da permanência integral de profissionais de Serviço Social na Unidade de Pronto Atendimento – UPA, objetivando o atendimento humanizado na transmissão de informações sobre quadro clínico dos usuários dos serviços de saúde à seus familiares/acompanhantes, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Lucas Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 10 de maio de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19H04min. Para constar, eu _________________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, três de maio de dois mil e vinte e um.
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